

# ERRATA.

## VOL. III.

Page	2,	Line	4,	<i>insert</i> wind <i>after</i> trade.
			20,	<i>dele</i> the.
	8,		9,	<i>for</i> subterranean <i>read</i> subterraneous.
	19,		14,	<i>for</i> dictated <i>read</i> induced.
	30,		32,	<i>insert</i> with <i>after</i> met.
	39,		29,	<i>for</i> a <i>read</i> an.
	46,	28,	31,	<i>for</i> centinel <i>read</i> sentinel throughout the work.
	50,		18,	<i>insert</i> as <i>before</i> to.
	76,		19,	<i>for</i> to me <i>read</i> by me.
	98,		5,	<i>dele</i> had.
	117,		13,	<i>insert</i> attended with <i>after</i> but.
	135,		9,	<i>for</i> a <i>read</i> an.
	143,		7,	<i>for</i> armour <i>read</i> armoury.
	177,		30,	<i>for</i> he <i>read</i> the.
	187,		1,	<i>for</i> in <i>read</i> between.
	241,		6,	<i>for</i> of our <i>read</i> from our.
	266,	4,	9,	<i>for</i> Woodhouse <i>read</i> Wodehouse.
	272,		12,	<i>insert</i> with <i>after</i> served.
	273,	1,	12,	<i>for</i> Napean <i>read</i> Nepean.
	286,		17,	<i>for</i> to the ocean <i>read</i> towards the ocean.
	292,		11,	<i>for</i> Napean <i>read</i> Nepean.
	305,	last line,		<i>for</i> equinoxial <i>read</i> equinoctial.
			7,	<i>dele</i> again.
	325,		1,	<i>for</i> the Chatham <i>read</i> her.
	332,		6,	<i>dele</i> the ' in Presidio's.
	335,		27,	<i>for</i> it <i>read</i> he.
	336,		2,	<i>for</i> forwardin <i>read</i> forwarding.
	343,		5,	<i>for</i> bonitos <i>read</i> bonittos.
	359,		3,	<i>for</i> near <i>read</i> nearly.
	371,		23,	<i>for</i> ferns <i>read</i> fern.
	373,		12,	<i>insert</i> species <i>after</i> former.
			28,	<i>for</i> with <i>read</i> without.
	440,		14,	<i>for</i> Dominican <i>read</i> Dominican.
	446,		20,	<i>for</i> unwearied <i>read</i> unwearied.
	459,		24,	<i>for</i> Indico <i>read</i> Indigo.
	466,		16,	<i>for</i> maintopfail <i>read</i> maintopfails.
	479,		13,	<i>for</i> had <i>read</i> I had.
	499,		15,	<i>for</i> view <i>read</i> light.
	500,		4,	<i>for</i> kind to sale <i>read</i> kind for sale.
	502,		21,	<i>dele</i> in.